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Dominující manipulativní nepřátelské narativy

»Zasahování západních elit do voleb se stává 
normou, mohou být ovlivněny volby i v dalších 
zemích včetně ČR.«

»Rozhodnutí rumunského ústavního soudu anulovat 
volby porušuje demokratické principy, kterými se 
Západ neustále ohání.«

»Syrského prezidenta Bašára Asada svrhli 
džihádisté podporovaní Západem, USA ztrácející 
moc, chtějí za každou cenu vyvolat třetí světovou 
válku.«



Plné znění článku a další příspěvky: https://cesti-elfove.cz/category/blog/
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Monitoring mapuje témata, která jsou aktuálně využívána a zneužívána v propagandě. Nižší 
desítky skupin, kanálů a účtů jsou monitorovány výzkumníky osobně a nižší tisíce s pomocí 
analytického SW.
   

Rumunská volební krize: ostré varování pro země NATO před ruským vměšováním
  

Rumunsko je první evropskou zemí, která zrušila volby kvůli údajnému ruskému vměšování, 
ačkoli podobná obvinění byla vznesena již v minulosti, například v Moldavsku. Rumunský případ 
ukazuje, do jaké míry jsou vůči ruskému vměšování zranitelné i země NATO, a jak moc místní 
instituce podceňovaly společenskou nespokojenost, která poháněla Georgescův vzestup na 
výsluní.
  

V této chvíli nejistoty a zvýšeného sociálního napětí je pro rumunskou vládu klíčové obnovit 
důvěru veřejnosti ve státní instituce a volební proces a zároveň posílit odolnost vůči vnějším 
hrozbám. Bez těchto opatření hrozí, že se během opakování prezidentských voleb v roce 2025 
zopakuje to, co v roce 2024.
  

Jak by tedy Rumunsko mělo postupovat? Prvním úkolem úřadů je pojmenovat a stíhat domácí 
pachatele tohoto hybridního útoku a zároveň prokázat jejich napojení na Rusko.
   

Poté se politici musí zaměřit na reformu politických stran a zlepšení jejich reakce na aktuální 
hrozby. Obě strany a instituce mohly volby lépe chránit, kdyby nepodceňovaly vzestup krajní 
pravice a netolerovaly radikální a nacionalistické prvky v zemi, a to i ve vlastních řadách.
   

Rumunsko navíc musí přizpůsobit své zákony tak, aby účinně čelilo zahraničním informačním 
manipulacím a vměšování, které bude jen narůstat, jak se Rusko bude snažit oslabit vliv Západu v 
regionu.
   

Stejně tak Evropská komise musí zintenzivnit své úsilí přimět společnosti sociálních médií            
k odpovědnosti za jejich roli při šíření dezinformací a regulovat giganty s potenciálním vlivem 
státu, jako je TikTok. Rumunská zkušenost nabízí varovný příběh o budoucnosti voleb             
a ovlivňování, které se může dít po celé Evropě.
  

Volně zpracováno podle: https://ecfr.eu/article/romanias-election-crisis-a-stark-warning-for-
nato-nations-on-russian-meddling/
   

Čeští elfové dlouhodobě monitorují šíření dezinformací v prostředí sociálních médií a  ve svých 
analýzách upozorňují na řízené dezinformační kampaně, které se na daných platformách šíří bez 
jakékoliv regulace či  moderace. Pokud máte zájem přečíst si více o  narativech šířených na 
českých sociálních sítích, nahlédněte do našich posledních reportů (https://cesti-
elfove.cz/category/monitoring/monitoring-socialnich-siti/)
Není vám to lhostejné a chcete se aktivně zapojit? 
Podívejte se do naší sekce Přidej se k nám: https://cesti-elfove.cz/pridej-se-k-nam
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Zasahování západních elit do voleb se stává normou, mohou být ovlivněny 
volby i v dalších zemích včetně ČR. Demokracie ve střední a východní Evropě je 
oslabována manipulací voleb, zásahy institucí a zahraničními vlivy, zejména ze 
strany EU a USA. Ukazuje to případ Rumunska, kde Ústavní soud anuloval 
prezidentské volby, aby vyhověl zájmům „spřátelených“ zahraničních aktérů. 
Jedním z nástrojů k ovlivnění výsledků voleb, které budou použity, bude 
korespondenční hlasování. Oficiální média slouží také zahraničním zájmům, lidé 
by měli spoléhat na své vlastní zdroje informací. Jedná se o nejsilnější narativ, 
který je v prostoru dlouhodobě a oportunisticky využívá konkrétní události ke svému 
posílení.

Rozhodnutí rumunského ústavního soudu anulovat volby porušuje 
demokratické principy, kterými se Západ neustále ohání. Zrušením voleb jsou 
porušeny demokratické principy, kterými se Západ neustále ohání. Západ je 
obviňován, že ovlivňoval veřejné mínění, zasahoval do voleb a dalšími volebními 
podvody se snažil protlačit prozápadního kandidáta. Jedná se o druhý nejsilnější 
narativ.

Syrského prezidenta Bašára Asada svrhli džihádisté podporovaní Západem, 
USA ztrácející moc, chtějí za každou cenu vyvolat třetí světovou válku             
a masivní migrační vlnu. Západní podpora džihádistů vedla k Sýrii k násilnému 
převratu. Skupiny jako ISIS či Al-Káida, dříve známé svou brutalitou, jsou nyní 
Západem prezentovány jako „opozice“ a podporovány politicky i vojensky. 
Výsledkem bude další migrační vlna, která bude směřovat do Evropy, ČR tak 
bude muset kvůli přijatému migračnímu paktu povinně přijímat muslimské 
migranty.
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Na monitorovaných sociálních sítích (Facebook, Telegram, vKontakte, X) jsme ve 
sledovaném období jako významné identifikovali tyto nepřátelské manipulativní 
narativy: 

Shrnutí
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Další důležitá témata a narativy  







Joe Biden omilostnil svého syna Huntera. Bidenovo omilostnění vlastního syna 
je karikaturou demokracie, to jsou ti liberální hrdinové. Je příkladem zneužití 
spravedlnosti tzv. lepšími lidmi se zajímavou spojitostí do korupčního dění na 
Ukrajině a do koronavirové epidemie.

USA spustily v Gruzii další barevnou revoluci. Demonstranti pokojně zapalují 
budovy a útočí na policisty to vše s podporou EU. Za protesty stojí "západní 
instruktoři", prezidentka se odmítá vzdát úřadu. Gruzínský premiér se poučil        
z Majdanu a nechce dopustit, aby se v zemi zopakoval ukrajinský scénář.

Vakcíny proti Covid-19 způsobují neplodnost žen. Narativ se vrátil, je slabší než    
v minulém měsíci, ale setrvale zůstává v informačním prostoru.



Jsou ohroženy volby v ČR, čeká se manipulace ze strany západních 
elit, bude zneužita korespondenční volba. Zasahování západních elit 
do voleb se stává normou.

Příklady
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Rozhodnutí rumunského Ústavního soudu anulovat volby 
porušuje demokratické principy, kterými se Západ neustále ohání.
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Syrského prezidenta Bašára Asada svrhli džihádisté 
podporovaní Západem, USA ztrácející moc, chtějí za každou 
cenu vyvolat třetí světovou válku a masivní migrační vlnu.
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Materiál zpracovalo občanské hnutí Čeští elfové, které dlouhodobě mapuje a analyzuje cizí 
dezinformační kampaně na českém internetu. 

Další dokumenty a informace najdete na webu: www.cesti-elfove.cz


